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OGRENCILERIN DIKKATINE!
1. Bu soru kitapgiginda 10 soru bulunmaktadir ve sinav suresi 40 dakikadir.
2. Cevaplarinizi, sorularin altinda bos birakilan yerlere yaziniz.
3. Sinav 100 (yUz) tam puan lGzerinden degerlendirilecektir. Her soru 10 puan degerindedir.

1. (% - %) - % isleminin sonucu kagtir? 2. Ahmet ve 4 arkadas! bir lokantaya gitmiglerdir.

. Ahmet 6denecek toplam tutarin %’Unﬂ Gde-
Islemlerinizi gbsteriniz. (10 puan)

mistir. Kalan tutari ise 4 arkadas aralarinda esit
olarak paylasmiglardir. Arkadaslarindan her biri

7 2
_| 91 B8 1 150 TL 8demistir.
|34 26
! 1 2 Buna gére Ahmet kag Tiirk lirasi 6demigtir?
_ 14 E_ﬁ_ 14 olur. Islemlerinizi g6steriniz. (10 puan)
2 171
1

Arkadaslarinin 6dedigi toplam tutar
4-150 =600 TL olur.

Ahmet toplam tutarin % "Und 6dedigine gore
geriye
1-2 =2 sikalr.

%’si 600 olan sayi
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600 +2 =300
300-5=1500 TLolur.
Ahmet’in 6dedigi tutar, toplam tutarin % U ol-
dugu igin
1500 =5 =300

300-3 =900 TL olur.
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89,853 ondalik gosterimi, onda birler ba-
samagina yuvarlandiginda olugsan ondalik
gosterimi bulunuz. (10 puan)

89,853 ondalik gbsterimi, onda birler basama-
gina yuvarlandiginda 89,9 ondalik gosterimi
bulunur.

4. Asagida dikdortgen seklindeki bir parkin plani

verilmistir.
9,5m
: Yurtyas| Voleybol
Yesil Alan Yolu Sahasi
2,2m

Bu parkin yesil alani kare, yurtyus yolu ve vo-
leybol sahasi dikdértgen seklindedir. Voleybol
sahasinin kisa kenar uzunlugu, yurtyus yolu-
nun kisa kenar uzunlugunun 2 katidir.

Buna gore voleybol sahasinin alani kag
metrekaredir? islemlerinizi gdsteriniz.
(10 puan)

Yesil alan kare oldugu icin parkin kisa kenar
uzunlugu da 9,5 metre olur. Voleybol sahasi-
nin kisa kenar uzunlugu

2,2-2=4,4 molur.

Voleybol sahasinin uzun kenar uzunlugu da
9,5 metre olur.

Voleybol sahasinin alani
4,4-9,5=141,8 m? olur.
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Uzunlugu 16,8 cm olan bir ip, uzunlugu 2,4 cm
olan pargalara ayrilacaktir.

Buna gore, elde edilecek parga sayisini ig-
lemlerinizi gostererek bulunuz. (10 puan)

Parca sayisini bulmak igin 16,8 sayisi 2,4 sa-
yisina bdlundr.

16,8 -2,4 =7 olur.

Sadece glllerin ve lalelerin bulundugu bir
vazoda 16 gul, gul sayisinin 2 kati kadar lale
vardir. Bu vazodan 6 gul ve 8 lale aliniyor.

Son durumda vazodaki lale sayisinin, vazo-
daki toplam ¢igek sayisina orani kagtir?
(10 puan)

Lale sayisi

16-2 = 32’dir.

6 gul alininca: 16 —6 = 10 olur.
8 lale alininca: 32 -8 = 24 olur.

Son durumda toplam gicek sayisi
10 +24 = 34 olur.

Lale sayisi _
Toplam cigek sayisi — 3

24 _ 1—2 bulunur.




Bir yUk tasima asansorinin kapasitesi 700 kg'dir.

Bu asansdre kutlesi 85,20 kg olan 4 adet kutu
ve kitlesi 92,50 kg olan 3 adet kutu konulmus-
tur. Bu asansor, kapasitesi tam doldugunda
hareket etmektedir.

Buna gore asansoériin hareket etmesi icin
konulacak kutunun kiitlesi ka¢ kilogram-
dir? islemlerinizi gosteriniz. (10 puan)

Asansodre konulan kutularin toplam kutlesi

85,20-4 = 340,8 kg
92,50-3 = 277,5 kg

340,8 +277,5 = 618,3 kg olur.
Asansorin kapasitesi 700 kg oldugu icin

700 —618,3 = 81,7 kg kitleli kutu konulmalidir.

w cebirsel ifadesine uygun bir s6zel

ifade yaziniz. (10 puan)

Verilen cebirsel ifadeye uygun sekilde yazil-
mis tim cevaplar.

Ornek

Bir sayinin 4 fazlasinin 5 katinin yarisi
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2023 yilinda TBMM’de yapilan sifir atik projesi
kapsaminda 600 kg organik atik, 120 kg orga-
nik guibreye (kompost) donustirdlmastar.

MATEMATIK

Buna gore, doniistiiriilen organik atigin elde
edilen organik glibreye oranini bulunuz.
(10 puan)

Dénistardlen organik atik 600 kg
Elde edilen organik gibre = 120 kg

ZWZ 5 olur.

Asagida verilen yayin ucuna kutlesi x kg olan

% cm uzamaktadir.

bir cisim takildiginda yay

Buna gére yayin ucuna kiitlesi 18 kg olan
bir cisim takilirsa yay ka¢ santimetre uzar?
(10 puan)

x yerine 18 yazilirsa

5'T18 = % =30 cm olur.
SINAV BITTI.

CEVAPLARINIZI KONTROL EDIiNiz.



